
—mm Krajša ocena zadnjih naših rednih 
publikacij je izšla tudi v 11. številki »Vigredi«. 
Med drugim pravi ta list: Takoj ob začetku 
počitnic so otroci vse te knjige prav pridno 
prenašali tja in sem, pravega veselja pa niso 
imeli z njimi, dokler jim nisem v razgovorih 
pomagala do jedra in tu pa tam dostavila kaj 
iz naše najbližje okolice. 

—mm Reklamno notico o prvi številki 
»Našega roda« sta prinesla poleg naših listov 
tudi zagrebška »Istra« in »Mariborer Zeitung« 
od 6. novembra. 

—mm 18.000 izvodov prve številke »Na
šega roda« je bilo odposlanih te dni na šole, 
tako da je številka ponovno pošla. Dodatni 
naročniki bodo morali potrpeti za nekaj dni. 
Prosimo cen j . poverjenike, da nam število 
eventualnih dodatnih naročnikov pošljejo 
čimprej. 

—mm Še nekaj kompletnih garnitur pu
blikacij Mladinske matice imamo in jih od
damo — torej 4 knjige s celotnim letnikom 
»Našega roda« po 22,50 din. 

—mm Za revne šole oddajamo posamez
ne številke »Našega roda« po 20 par — to se
veda le pri naročilu nad 20 izvodov. Kjer 
učenci zaradi revščine nimajo knjig, imate za 
nekaj dinarjev čtiva za ves razred. Na razpo
lago so tudi lanske številke, razen pete. 

—mm Druga številka »Našega roda« je 
že v tisku. Še lepša in še bogatejša bo od 
prve. Na 40 straneh je zopet najraznovrst
nejše gradivo naših najboljših mladinskih pi
sateljev in pesnikov. Pri ilustrativnem delu pa 
sodeluje sedem naših najboljših ilustratorjev. 

—mm Knjige Mladinske matice za 1. 1936. 
ocenjuje »Ženski svet« v svoji novembrski 
številki takole: 

Založba Mladinske matice je zopet pri
nesla našim malim in najmanjšim novih, le
pih darov. Smotrene roke so izbrale gradivo 
in ga predale otroku z namenom, vzgojiti ga 
v zdravega, realnega človeka, predstavljajoč 
mu sedanjost brez okraskov in brez laži. 

Oskar Hudales je postavil dejanje svo
jega delca »Postelja gospoda Fibriha« v Sa
vinjsko dolino, osrčje slovenske zemlje. Po
kazal je krizo kmetijstva in lesne trgovine v 
naših krajih. Čisto odkrito je osvetlil težko 
življenje lesnih delavcev, splav ar j ev in obrt
nih vajencev i s številkami podprl sliko iz
rabljanja. Tudi na krivdo je opozoril, ki jo 
nosijo nekateri. 

Tone Seliškar je napisal v lepem, teko
čem jeziku knjižico: »Bratovščina sinjega ga
leba«. Pokazal je, kako je le v skupnem in 
složnem delu, z voljo in pogumom mogoče 
doseči napredek in boljšo bodočnost. To 
osnovno misel je pisatelj spretno povezal in 
jo vstavil v nenavadne okoliščine. Celota bo 
izredno ustrezala romantičnemu nastroje
nju doraščajoče mladine. 

Adam Milkovič je v svojih »Barakah« 
posegel v svet najbcdnejših iz predmestja. 
Lahko bi bil to storil bolj odločno in pokazal 
tudi vzročne zveze, ki vodijo do velikih so
cialnih razlik našega časa. Knjižica je napi

Mlačtinslca matica 
sana s toplino in bo pozitivno vplivala na 
mehko otroško dušo. 

Josip Ribičič in Albert Širok sta v »Kres
nicah« zbrala zanimivosti vseh vrst. Izsledki 
znanosti, tehnične pridobitve, opisi prirodnih 
pojavov, praktični nasveti, kritika in pred
vsem ostra obsodba vojne, vse to bo otroka 
zanimalo in mu ši,rilo obzorje. 

»Čurimurčki« Josipa Ribičiča v tako pri
srčno preprosti obliki podajajo kos življenja 
iz prirode. Ti so za naše najmlajše. 

Vse knjižice so okusno opremljene s po
srečenimi, mestoma odličnimi ilustracijami. 
Mamice naj ne pozabijo nanje, ko bodo izbi
rale darilca za svoje malčke. S. E. 


